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10. évfolyam
1. a) Melyik a nagyobb?
10201741 102018 11
A= 10201841 vagy B = 10201941

(5 pont)

b) Az ABC haromszog oldalaira kifelé szerkessziink szabalyos haromszoget! Bizonyitsa
be, hogy ha a haromszog két oldalara irt szabalyos haromszog teriiletének Osszege
megegyezik a harmadik oldalra irt szabalyos haromszog teriiletével, akkor az ABC

haromszog derékszogii!
(5 pont)

2.a) A p(x) =x*+2(k—9)x+k? + 3k +4 polinom k milyen értékére lesz teljes
négyzet?
(5 pont)
b) Két pozitiv szam szamtani kdzepe a. Négyzetiik szamtani kozepe b. Szamitsa ki a két
szam mértani kozepét!

(5 pont)

3. Mutassa meg, hogy minden n természetes szamra n3 — n vagy n® + n oszthat6 10-zel!

(10 pont)

4. Egy egyenlOszaru trapéz atlo1 merdlegesek egymasra. A trapéz magassaga 10. Mekkora a
trapéz teriilete?

(20 pont)

5. Egy sakkversenyen hatan vettek részt. Mindenki mindenkivel egyszer jatszott. A
gyOzelemért 1 pont, a dontetlenért 0,5-0,5 pont, a vereségért 0 pont jart. A verseny végén
mindenkinek egész szamu pontja lett és barmely két versenyzd pontszama kiilonb6z6 volt.
Mutassa meg, hogy a versenyen nem volt dontetlen mérk6zés!

(20 pont)
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